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Přání od neoficiálního fanclubu seriálu Ulice

www.fanclub-ulice.wbs.cz

(ulice.wbs@seznam.cz)
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Vážená paní Obermaierová, v těchto dnech oslavíte krásné narozeniny, ke kterým bychom Vám jako neoficiální fanclub Ulice rádi popřáli. Proto prosím přijměte tento malý dárek, ve kterém Vám členové našeho fanclubu chtějí popřát.

Já osobně bych Vám rád popřál samozřejmě všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví, lásky a spoustu dalších skvělých rolí, ať už v televizi či na divadelních prknech.

Kuba (administrátor webu fanclub-ulice.wbs.cz)
A teď už přání od našich fanclubáků...

Lásku, zdraví, dobrou práci,
to vše přejí Fanclubáci,
je nám ctí, že Vás známe, 
všichni vaši Vilmu, rádi máme,
do pekařství v Ulici
posíláme z našich srdcí kytici.

Krásné narozeniny paní Jaroslavo-Vilmo - pevné zdraví a spoustu krásných rolí Vám přeje Fanclub Ulice.

K narozeninám Vám chci popřát štěstí a hlavně zdraví. Taky hodně krásných rolí které jsou zase dárkem pro nás. Máme Vás rádi a držíme palce ať se daří i Nyklové.

Lumír peče housky,
uždibuje kousky.
Nyklová mu pomáhá,
uždibují oba dva.
Přidá-li se Světlana
upečou jí bochana.
Přidá-li se Růža s Ančou,
k tomu stará Šmídová,
nechci vidět milí zlatí
jaká bude pohoda.

Přeji Vám plno zdraví,pohody,plno krásných rolí,k tomu i štěstí a elánu do dalších let Vám přeje babča Vlasta

Je tady Váš narozeninový den, ne není to jen pouhý sen. Ať Vám dneska všichni přejí, ať se s Vámi také krásně smějí. Tuhle veršovanou básničku, posílám Vám v přáníčku. Přeji pořádnou dávku zdraví a štěstí !!!

Dobrý den paní Obermeirová, my vám za celý náš fanclub k vašim 65. přejeme hodně zdravíčka, štestíčka, lásky a plno dalších usměvů s paní Nyklovou.
Vážená paní Jaroslavo Obermaierová, z celého svého srdíčka bych vám chtěla popřát vše nej,nej,nejlepšího, hodně lásky,štěstíčka a zdravíčka k vaším 65.narozeninám a ať vám to v ulici s paní Nyklovou vydrží co nejdéle obě dvě máte u mě velkou přízeň a jste moc hezké 
s pozdravem vaše fanynka SallyNkaMucQ

Milá Jaruško,
k Vaším narozeninám jen to krásné, protože co je krásné je i vzácné, lásky a radosti ať máte nejvíce, protože život bez nich je jak knot bez svíce, peníze jsou také potřeba, ale ke štěstí jich tolik netřeba, že jste o rok starší, komu to vadí, vždyť Vás mají všichni rádi, snad tohle moje přáníčko potěší Vaše srdíčko! 
Móňa

Přeji všechno nejlepší k narozeninám.

Jaruško, máte nádherné jméno a k tomu slavíte narozeniny, moc ráda bych vám aspoň touto cestou popřála a poslala vám pár kytiček, které určitě potěší každou ženu. K tomu vám přeji to jak se přeje, tedy hodně štěstí, zdraví, lásky a spokojenosti.

Dobrý den přeji Vám k narozeninám vše nejlepší hodně zdraví, štěstí. Lucka

I mě brzy čeká oslava 65. narozenin, takže vám přeji, aby jste narozeniny oslavila se svými příbuznými a přáteli, protože bez nich se nedá žít a s nimi je všechno lepší.

Dobrý den Pani Obermaierová,
Posielam Vám pozdrav z Trenčína a chcem Vám zároveň pogratulovať k dožitiu krásneho veku, Užívajte si svoj narodeninový den a splnte si vsetky svoje sny.
Ste dobra herečka a teší ma ked vas vidim na obrazovke, je to fajn oživenie popri mladych hercoch. Najviac sa mi páčia scénky keď sa viete dobre rozčílit.
S pozdravom Gabriela Holíčková (20) Trenčín

Vážená paní Obermaierová přeji Vám k narozeninám hlavně zdravíčko to je to nejdůležitější na světě.Krásné narozeniny

Dobrý den paní Herečko, protože nejsem moc na vymýšlení básní a přání, tak vám posílám jednu pěknou básničku, která sice není ode mne, ale snad potěší.

Je tady den, ne není to sen! 
Máš narozeniny a já ti chci dát dárek jediný. 
Abys šťastná, zdravá byla, s láskou štěstím v srdci žila. 
Ať ti dneska všichni přejí, ať se s tebou krásně smějí. 
S láskou v srdci miluj toho i kdyby ti nedal mnoho. 
Láska nejde přece dát ta se musí získávat. 
Zvedám číši připíjím, že rád tě mám se netajím. 
Polibek posílám sladký aby tvůj život nebyl krátký.

Co popřát k Vašim krásným narozeninám? Snad jen hodně zdravíčka a štěstíčka a ať vás stále vidíme v dobré náladě.

Hodně štěstí, zdraví, lásky, to vám přejí fanclubáci.

Dobrý den paní Obermeirová. Dnes je Váš velmi významný den, a proto bych Vám chtěl popřát všechno nejlepší k narozeninám, hodně štěstí a hlavně hodně "zdraví". Jste velmi příjemná herečka. Jednou, před pár lety jsem byl na natáčení Ulice a vy jste mě pozdravila. To mě velice potěšilo a zahřálo u srdíčka. Doufám, že si narozeniny pořádně užijete. Váš "fanoušek" Radek M. z Českých Budějovic/Třeboně. A ke přání připojuji veliký pozdav od známých "třeboňských kaprů"
Zdravím jednu z nejlepších českých hereček, naše rodina Vás má moc ráda snad ve všech filmech, ve kterých jste hrála nebo hrajete, k narozeninám Vám přeje hlavně štěstí a zdraví, protože to člověk nejvíce potřebuje.
Vážená paní Herečko, k Vašim narozeninám bych vám ráda popřála všechno nejlepší, hodně štěstíčka, zdravíčka, lásky a spokojenosti a ať nás diváky stále bavíme.

Já bych chtěla popřát paní Jarušce tradičně hodně zdravíčka, štěstíčka a moc moc lásečky, ať je pořád tak krásná a veselá. Kyw

A na závěr několik málo fotek s našimi fanclubáky
Zde se nachází fotky Jaroslavy Obermaierové s našimi fanclubáky

